
O Media on the Green

Jedná se o týmovou soutěž golfistů, kteří milují televizi jako takovou ve všech jejích 
rozlišeních, normách, signálech, kompresích i formátech. Hraje se ve 14členných družstvech 
ve hře na jamky foursome dvojic. Tedy formát, který drtivá většina golfistů nehraje vůbec, v 

horším případě ani neví, o co se jedná. 

Součástí turnaje jsou pravidlová školení jamkové hry a hlavně zápisu výsledků jednotlivých 
her. 

Vítězné družstvo získává putovní pohár (nově od ročníku 2024) a velmi hodnotné ceny od 
partnerů turnaje. 



Formát hry 

Hraje se v družstvech foursome dvojic v jamkové hře. 

Foursome je formát týmové golfové soutěže, ve které se tým skládá ze dvou hráčů, kteří se 
střídají v odehrávání míčku. Dvojice hraje jedním míčkem a na každé jamce se musí po ranách 

střídat. Jeden hráč odpaluje na lichých jamkách a druhý na sudých. Druhou ránu hraje ten, 
který nedrivoval. Oba partneři se v ranách pravidelně střídají, dokud neskončí míček v jamce. 

Jamková hra – přímý souboj dvou týmů o jednotlivé jamky. Hraje se na počet vítězných 
jamek. Pokud není stanoveno jinak, jamku získá tým, který zahraje míč do jamky menším 

počtem ran. Dle počtu bodů se určuje vítěz. Zápas vyhrává tým, který vede o více jamek, 
než zbývá k dohrání. Proto se jamková hra často nedohrává do konce. 

Odpaliště – Muži hrají ze žlutých, ženy z červených odpališť. 

 

Vysvětlení některých pojmů: 

Půlená jamka – označení pro nerozhodný výsledek, tj. pokud oba týmy zahrají míč do jamky 
stejným počtem ran. Ani jeden z týmů jamku nezískává. 

Dormie – Situace, kdy jeden z týmů vede o tolik jamek, kolik jich zbývá do konce hry.  
All square – hra je „nerozhodně“– oba týmy vyhrály stejný počet jamek. 

Darování – Specialitou jamkové hry, a tím jejím specifikem, je nedohrávání. Pokud má jeden 
tým o několik ran více než ten druhý a je jasné, že už ho nedostihne, ten lepší může horšímu 
darovat ránu. Příští rána může být darována kdykoliv, když je míč v klidu. Výsledek se pak 

počítá, jako by soupeř zahrál příští ranou do jamky. Nejčastější darování je na greenu blízko 
jamky a hráč nemusí se svolením druhého týmu dohrát poslední pat. Darovat lze také jamku, 

kdykoliv před jejím zahájením nebo ukončením nebo i celý zápas. 

Jedna trestná ANO, dvě NE: Většina pravidel je stejná jako u hry na rány, ale ne všechna! 
Rozdílné jsou tresty za porušování pravidel. Tam, kde se ve hře na rány udělují dvě trestné, je 
obdobou této penalizace ztráta jamky. Trest jedné trestné rány existuje i v jamkovce a je za 

stejné prohřešky jako ve hře na rány. 

 

 

 


